GRONINGEN  Zaterdag 8 augustus 2009

Literaire Hanzewandeling met Anneke Claus, Jean Pierre Rawie, Mirko Bonné en Michael Augustin

Tijdens Van Kogge tot Coaster is er een literaire Hanzewandeling met onder andere Jean Pierre Rawie en Anneke Claus. Deze wandeling organiseert de Openbare Bibliotheek Groningen in samenwerking met het maritieme evenement Van Kogge tot Coaster. De wandeling is op zaterdag 8 augustus en begint om half twee.

Bezoekers aan de literaire wandeling worden ontvangen in de Openbare Bibliotheek (Oude Boteringestraat 18 ). Daar houdt stadshistoricus Beno Hofman een lezing over de stad Groningen en het Hanzeverbond, waar de stad vanaf de late middeleeuwen deel van uitmaakte.

Na deze lezing vertrekken de deelnemers in vier verschillende groepen voor de wandeling. Op diverse plekken in de stad staan dichters die gedichten uit eigen werk voordragen. Naast Jean Pierre Rawie en Anneke Claus zijn dat de Duitse dichters Michael Augustin (Bremen) en Mirko Bonné (Hamburg).

De dichters staan in historische panden die allemaal iets te maken hebben met de middeleeuwen en/of het Hanzeverbond. De wandeling eindigt in Café de Sleutel aan de Noorderhaven en kost € 7,50. Mensen die lid zijn van de bibliotheek of een Stadjerspas hebben, betalen € 5.

Wie wil deelnemen aan deze literaire wandeling kan zich aanmelden bij de balie van de bibliotheek aan de Oude Boteringestraat of via literatuur@vankoggetotcoaster.nl

Literaire Hanzewandeling

Zaterdag 8 augustus

Aanvang: 13.30 uur

Bibliotheek, Oude Boteringestraat 18

Entree: € 7,50 (biblioheekpas of Stadjerspas € 5,00)

